

ENJOY TOURS

Turisti ka agencija, 11000 Beograd, Tomazeova 28, tel. 381 11 242 00 20

Mati ni broj: 64175645, PIB: 109444240, Šifra delatnosti: 7912

Teku i ra un: 160 – 448396 - 84

Banca Intesa AD Beograd

TEMIŠVAR



*** autobusom - 1 dan ***

Polasci: 22. April; 20. Maj; 24. Jun 2018.

Mnogi se prijatno iznenade kada posete ovaj grad... Toliko raskošnih palata na relativno malom prostoru možete videti još samo u carskom Beču, pa verovatno zbog toga ovaj grad i nazivaju mali Beč... Najveći grad prostrane banatske ravnice, okupan vekovima svoga postojanja, Temišvar se razvijao u grad sjajnih ambijenata. Ono što ćete prvo primetiti u ovom gradu jesu prostrani trgovi, koji se nižu jedan za drugim - Trg Slobode, Trg Pobjede i Trg Jedinstva. Trgovi su uredni sa dosta zelenila, spomenika i kulturnih ustanova poput Nacionalnog teatra i Opere. Sve građevine su uglavnom iz XVII veka, a među njima je najviše pravoslavnih crkava. Rumunska istorija veoma je povezana sa našom, pa ćete ovde videti nekadašnje sedište Srpske Vojvodine koje je danas Barokna palata, Sabornu crkvu srpske pravoslavne crkve iz 1748. godine... Ukoliko do sada niste posetili ovaj grad u komšiluku, svakako Vam preporučujemo.

1. dan BEOGRAD - TEMIŠVAR. Polazak iz Beograda u 06,00 h (tačno mesto polaska biće poznato 2 dana pre putovanja). Vožnja do granice i zadržavanje na graničnom prelazu radi obavljanja carinskih formalnosti.

Dolazak u **Temišvar** (Timișoara), najveći i najznačajniji grad Banata. Po dolasku, obilazak grada: Saborna Crkva Srpske pravoslavne crkve posvećena Sv. Đorđu (sagrađena 1748 god. i u kojoj se nalazi vredni ikonostas, delo Konstantina Danila i majstora Mihaila Janića iz Arada), Vladičanski dom, **Trg Ujedinjenja, Trg Slobode** sa zgradom Garde i starom Gradskom Kućom. Nastavak šetnje do drugog gradskog trga **Trg Pobjede** sa najstarijom gradskom zgradom - **dvorac Huniazilor** (podignut u XV veku po naredbi Vojvode od Transilvanije Iancu de Hunadoar - u našoj istoriji poznat kao Sibinjanin Janko) koji je danas muzej Banata, gde se na jednom kraju nalazi zgrada Opere i Nacionalnog teatra, a na drugom katedralni hram Banatske mitropolije rumunske pravoslavne crkve, a između njih je najmlađi gradski trg, izduženog oblika sa nizom gradskih palata iz zadnjih decenija Austrougarske (rađenih u stilu akademizma i secesije) vladavine i statuom vučice koja doji Romula i Rema (poklon grada Rima 1926 god.). Slobodno vreme u centru grada. **Fakultativo:** odlazak na ručak u restoran "Karadorđe". Individualni odlazak u "Iulius Mall", jedan od najvećih tržnih centara u ovom delu Evrope. Slobodno vreme do polaska za Srbiju. Dolazak na mesto polaska u večernjim časovima, oko ponoći.

Cena aranžmana po osobi: 890,00 RSD

Aranžman obuhvata:

- prevoz autobusom turističke klase (klima, audio/video oprema) na navedenoj relaciji
- razgledanje Temišvara sa vodičem
- usluge predstavnika agencije
- troškove organizacije putovanja

Aranžman ne obuhvata:

- individualne troškove
- međunarodno putno zdravstveno osiguranje (uplaćuje se u agenciji)
- fakultativni program (ručak u restoranu „Karadorđe“, 5 Eur po osobi - obavezno prijavljivanje u agenciji).

Uslovi i način plaćanja: Aranžman se plaća u dinarskoj protivvrednosti po prodajnom kursu poslovne banke Organizatora putovanja na dan uplate. Prijava za putovanje podrazumeva uplatu od minimum 50% vrednosti aranžmana, a eventualni ostatak do pune cene aranžmana neophodno je uplatiti najkasnije 7 dana pre putovanja.

Napomena: Cene fakultativnog programa su podložne promenama u zavisnosti od broja prijavljenih putnika. Neophodan **minimum za realizaciju fakultativnih programa je 30 putnika**, a u slučaju manjeg broja prijavljenih putnika, cena je podložna promeni.

Program je rađen na bazi najmanje prijavljenih 60 plativih putnika. U slučaju nedovoljnog broja prijavljenih putnika, Organizator putovanja zadržava pravo da otkáže aranžman i o tome obavesti prijavljene putnike najkasnije 5 dana pre objavljenog datuma polaska. Agencija zadržava pravo izmene u program putovanja/ redosled pojedinih sadržaja u programu usled objektivnih okolnosti i/ili više sile. Uz ovaj program važe Opšti uslovi putovanja Organizatora.

INFORMACIJE I PRIJAVLJIVANJE:

ENJOY TOURS

Telefon: 011 / 242 00 20. 40 60 542

"ENJOY TOURS"

Beograd, 30.03.2018.

